

Adhesión entusiasta al Caudillo de España

Ante nuestra vista tenemos las amplias informaciones de nuestra prensa informativa en las que nos comunica el magno tributo de homenaje que la España urbana y campesina ha tributado en el día de ayer a su excelso salvador, hecho que registramos con íntima satisfacción y que mucho habrá consolado a Franco frente a la campaña caudillesca que en el mundo se realiza contra su respetabilísima persona. El homenaje se ha realizado de diversas maneras y ha adquirido tonos distintos. Junto a las oraciones fervorosas que en la ininidad de nuestros templos han elevado las almas piadosas pidiendo a Dios la conservación de la preciosa vida del Generalísimo, están las espléndidas manifestaciones y concurridos actos oficiales que en todas las capitales se han sucedido en el día de ayer. Y como no podía menos de suceder, la nota más destacada en este espléndido homenaje ha sido la capital de España. Aquí el pueblo ha vibrado de entusiasmo en torno de su Caudillo y entre las masas populares la juventud española, tan amada y exaltada por Franco. Esta no entiende de politiquerías, de andanzas antipatrióticas, de vaivenes nacionales sin raíces hondas en el sentir hispano; huye de debilidades peligrosas y aleja instintivamente de todo aquello que puede hacer flaquear los mismos hispanos.

La juventud actual de España, formada en un ambiente saturado de optimismo patrio, no cree en sucesos apocalípticos de ruina inminente y no tiene ante sí más que dos realidades bien metidas en su mente y que hay que defender a toda costa: Dios y la Patria. En torno a esos ideales supremos giran todas sus actividades; y sus ansias ardientes las concentra en un sincero respeto y cariño a la supremacía concentrada hoy en las manos firmes de Franco, joven de espíritu como esas masas de muchachos que le siguen imperturbables, presintiendo que, en la hora de ahora, fuera de él no hay más que tinieblas de muerte.

Esos jóvenes son descendientes directos de aquellos bravos que el 1936, oyendo con fiel obediencia la voz de Franco, se lanzaron al combate por él— a través de los campos hispanos contra la Antipatria. Bilos quieren continuar la obra de aquellos valientes bajo el signo de la voluntad del Caudillo, a quien admiran por su valor inabarcable, por sus creencias cristianas arraigadísimas, por su patriotismo sin tacha. Así lo han expresado ayer esos españoles dignos de palabra y por escrito con la frase consagrada:

FRANCO, FRANCO, FRANCO!

General De Gaulle triunfa en las elecciones francesas junto con los socialistas

PARIS, 1.—El resultado electoral de los cantones franceses parece como una victoria del general De Gaulle, cuyo principal apoyo reside en el partido socialista, que anunció su propósito de apoyar al Gobierno en la cuestión del referéndum sobre cuál ha de ser el carácter de la Asamblea que resulte elegida el día 21.

Quedan por conocer de la votación de ayer unos 240 resultados. Los recibidos indican para los socialistas un nuevo aumento de votos; para los comunistas, para los radicales socialistas, para el Movimiento republicano popular (demócratas cristianos), de 23. Otros pequeños partidos izquierdistas ganan un total de 18 actas.—EFE.

Oleada izquierdista

PARIS, 1.—La segunda vuelta de las elecciones cantonales francesas celebrada el domingo 30 ha firmado la oleada izquierdista, que quedó iniciada el día 23 en primera votación. Según los datos recibidos hasta ahora, los socialistas han afirmado su dominio sobre el resto de los partidos, seguidos por los comunistas, y detrás por el Movimiento republicano popular. Se obtienen ganancias comunistas en los datos incompletos de varias ciudades, entre ellas Marsella, Lyon y Nîmes. En dos de los tres departamentos de Lyon se señalan triunfos de candidatos femeninos por primera vez en la historia de Francia.—EFE.

Gran victoria socialista

PARIS, 1.—Con los resultados de las elecciones cantonales casi completos es evidente que el partido socialista francés ha obtenido una gran victoria, que supera las esperanzas que sus jefes tenían de la victoria.

He aquí las cifras comparadas de los resultados de las elecciones cantonales de 1937 y las actuales: Socialistas, 1937, 380; 1945, 811; comunistas, 72 y 328; radical-socialistas, 962 y 607; Movimiento republicano popular (demócratas populares, demócratas cristianos), 66 y 230; conservadores, 124 y 46; Unión Republicana Democrática, 519 y 269.—EFE.

Los radicales socialistas

PARIS, 1.—En muchos cantones, el candidato radical-socialista ha logrado el acta gracias a los votos comunistas, se hace resaltar en los centros políticos de esta capital. Con todo, el partido radical-socialista, que desde primeros de siglo era el que dominaba la política provinciana, ha perdido su posición de privilegio.—EFE.

Truman va a mandar un mensaje al Congreso sobre la bomba atómica

WASHINGTON, 1.—El Presidente Truman enviará al Congreso norteamericano, dentro de un par de días, un mensaje sobre el empleo y fiscalización de la bomba atómica, según se anuncia en la Casa Blanca.

Hace algún tiempo unos representantes de la subcomisión de Apropiaciones de la Cámara, algunos miembros de la cual han realizado últimamente un viaje de visita a las bases militares de los Estados Unidos en distintas par-

Duras censuras en Chile por la ruptura de Bolivia con España

Los abogados católicos de Nueva York dirigen a Truman enérgica protesta por la intromisión en la política interior de España

En España no existía democracia en 1936, sino tiranía comunista

Un periódico neoyorquino insinúa que existen sobradas razones para declarar a Stalin "criminal de guerra"

SANTIAGO DE CHILE, 1.—El periódico «Mercurio» dedica un extenso editorial a la ruptura de relaciones diplomáticas de Bolivia con España, medida que considera totalmente injustificada, y que censura. Dice que el Gobierno boliviano pretende con ello hacer méritos para que se le califique de régimen auténticamente democrático, y después de comentar irónicamente la influencia que tal decisión puede tener en la marcha de los acontecimientos mundiales, añade:

«No concuerda la actitud asumida con respecto al Gobierno español con los resonantes sucesos que en la vecina República (Bolivia) rompieron la marcha regular de las instituciones, produjeron quebrantos profundos en la opinión, arrojaron al exilio verdaderas falanges de ciudadanos y hasta provocaron incidentes diplomáticos con motivo del desconocimiento de las fronteras al perseguir a quienes aparecían como oponentes del régimen.»

El citado diario termina diciendo: «Bolivia, para justificarse como democracia, ha elegido el más extraño y menos eficaz de los caminos. Mucho mejor hubiera sido que propiciara un régimen de libertades públicas en su política interna.»

Este es el único editorial publicado ahora sobre la decisión boliviana.—EFE.

Sin comentarios en Washington

WASHINGTON, 1.—En el departamento de Estado no se ha hecho todavía ningún comentario acerca de la ruptura de relaciones diplomáticas de Bolivia con España.

Se cree en los círculos oficiales de Washington que la ruptura de

relaciones con un país acarrea siempre desventajas.—EFE.

España en 1936 no era una democracia

NUEVA YORK, 1.—El semanario «The Brooklyn Eagle» ha publicado un artículo, en el que dice que el Presidente Truman se ha equivocado seguramente al creer que en España existía una democracia el año 1936. «En 1934—añade—los agentes de Moscú organizaron una sublevación armada, que culminó en Asturias, simplemente porque las derechas, ateniéndose a la ley Electoral elaborada por las izquierdas, ganaron las elecciones parlamentarias. Después, en febrero de 1936, las elecciones volvieron a ser ganadas, en cuanto a número de voto, por las derechas, pero las izquierdas atropellaron por medio del terror muchos escrutinios. Basta recordar que durante las elecciones de aquel año los elementos de izquierdas

Condecoraciones a personalidades

MADRID.—Entre otras personas han sido condecorados por el Jefe del Estado con la cruz meritísima de San Raimundo el ministro de Asuntos Exteriores, ex ministro señor Aunós, arzobispo de Burgos y obispo de León.

Feria de muestras en Zaragoza

ZARAGOZA.—El subsecretario de Industria inauguró la V Feria de Muestras de Zaragoza, a la que asistieron muchas personalidades, manifestando el señor Morello, que el Gobierno tomará las medidas necesarias para salvar las deficiencias ocasionadas por la sequía.—(Cifra).

Defensa contra la bomba

HOLLYWOOD, 1.—En la Crosby Research Foundation (Fundación Crosby para investigaciones) se ha afirmado que ha sido descubierta una defensa contra la bomba atómica.

Larry Crosby, hermano del famoso actor cinematográfico Bing Crosby, y jefe de la Fundación que contribuyó a los primeros trabajos sobre la bomba, ha manifestado que las bombas pueden hacerse estallar desde una distancia de kilómetros. «Pueden ser voladas a voluntad y juntamente con los que están experimentando en ellas, dijo.

Se ha negado a discutir los detalles de este descubrimiento defensivo, que dice será revelado a las autoridades.—EFE.

mataron a 269 personas de derechas, hirieron a 1.287, destruyeron 160 iglesias, asaltaron 68 círculos políticos derechistas e incendiaron los edificios de 10 periódicos del mismo matiz.»

El citado semanario recuerda después que Largo Caballero, a raíz de hacerse cargo del Poder al principio de la guerra civil, envió a Stalin un telegrama, en el que decía: «El proletariado español tratará de seguir el ejemplo de vuestro gran país, y termina diciendo: «El Ejército español se lanzó para impedir que España continuara siendo un sangriento campo de batalla, en el que los republicanos de izquierda, comunistas, socialistas y anarquistas cometían, proporcionalmente en número, los mismos crímenes y atrocidades por las que ahora se juzga a los alemanes y japoneses. Los crímenes de los nazis fueron perpetrados contra los judíos; los de los comunistas españoles, contra los católicos.»—EFE.

Mensaje de los abogados católicos

NUEVA YORK, 1.—La asociación de Abogados Católicos de esta ciudad ha enviado al Presidente Truman un telegrama, firmado por sus 1.600 afiliados, en el que protestan enérgicamente por la intromisión de los altos funcionarios del Departamento de Estado en la política interior de España, y pregunta quién les da autoridad para usurpar las funciones propias del Congreso. El telegrama denuncia abiertamente las maniobras de los comunistas internacionales contra España y afirma que la conciencia cristiana del mundo exige que se dejen los asuntos de España a los españoles.—EFE.

«Stalin, criminal de guerra»

NUEVA YORK, 1.—El semanario católico neoyorquino «The Tablet», haciéndose eco de la reacción producida por dos ataques de los rojos españoles y sus aliados internacionales contra la Iglesia y el Papa, publica un artículo en el que dice que existen sobradas razones para proclamar a Stalin criminal de guerra.

«Los soviets—afirma el artículo—provocaron, dirigieron y apoyaron una guerra civil de agresión en España. Los soviets firmaron un tratado de no agresión con Alemania en agosto de 1939 y, mediante ese pacto, dieron facilidades a Hitler para que éste lanzara su ofensiva contra los aliados desde septiembre de 1939 hasta junio de 1941. Los soviets suministraron al Reich materias primas y víveres. Los soviets cometieron contra Polonia un acto de agresión violando el pacto amistoso que existía entre ambos países. Los soviets, después de

ocupar parte de Polonia, deportaron a sus ciudadanos y los confinaron en campos de concentración en condiciones humanas comparable a las de régimen nazi. Los soviets, luego de despedazar a Polonia, agredieron a Lituania, Letonia y Estonia, privando a estos países de su independencia y sometiendo a sus poblaciones a un régimen de terror, pisoteando los tratados de amistad que Moscú había concertado con los Estados bálticos. Los soviets se lanzaron posteriormente a una guerra de agresión contra Finlandia, violando otro tratado de amistad. Y finalmente, los soviets, en los países que ocupan ahora en la Europa oriental, se comportan de un modo sangriento que no se diferencia en nada de la conducta de la Alemania nazi.»

En otro artículo que inserta en el mismo número, «The Tablet» recuerda la definición que dió, el presidente Roosevelt del régimen soviético de 10 de febrero de 1940 en Washington, durante el Congreso de la juventud norteamericana.

También da cuenta de una pastoral colectiva publicada por los obispos de Croacia, en la que se denuncia que el mariscal Tito, al que califica de dictador comunista, ha emprendido en Yugoslavia una campaña de exterminación de la Iglesia católica, cerrando templos y escuelas, encarcelando a sacerdotes y haciéndoles juzgar por tribunales comunistas como criminales de guerra.—EFE.

La más alta condecoración rusa, impuesta a Tito

LONDRES.—El embajador ruso en Yugoslavia, Ivan Sadchikof, ha impuesto a Tito las insignias de la más alta condecoración soviética, la Orden de la Victoria, según comunican de Belgrado.—EFE.

El tiempo en España

El servicio meteorológico nacional dice lo siguiente: Durante el día de ayer se ha registrado bastante nubosidad, especialmente de altura, en la mitad oriental de la Península y alguna tormenta aislada de débil intensidad. En el resto, el cielo ha estado generalmente despejado. La temperatura máxima ha sido de 31 grados en Babajoz y Ciudad Real.

Tiempo probable: Cielo de aspecto variable con tendencia a producirse algunas tormentas débiles. Nubosidad escasa en la mitad de la Península, vientos del Este.

Una manifestación contraproducente

Por Pablo de Gracia

Un grupo de camaradas que en una ciudad andaluza ha impetrado el favor de las lluvias mediante la exhibición de sendos paraguas abiertos es un grupo de optimistas desconocedores de los fines para que fué creado el molesto artefacto que esgrimían como lema de su deseo expuesto públicamente. Si no creyéramos en tal ignorancia, sería cosa de pedir para aquellos andaluces un terrible castigo como criminales de la lluvia, porque ellos, y sólo ellos, son los únicos culpables de haber saboteado la eficacia del último comunicado del Observatorio Meteorológico que nos anunciaba benéficas lluvias y de que nosotros ante tal anuncio vendiéramos inmediatamente nuestro paraguas, para engrosar con el producto de tal venta la suma precisa para adquirir un bote neumático con el que poder hacer frente al regalo húmedo de las nubes.

Nos frotábamos las manos de placer ante la aparición en nuestro cielo de unas nubecillas que, como avanzada del núcleo nuboso, se llegaron hasta nosotros como presagio de un sin fin de bienes, cuando al Observatorio, se le ocurre anunciar la buena nueva y a los manifestantes andaluces exhibir abiertos sus paraguas y ¡horror! la avanzada de las nubes se aterra, huye y el cielo

vuelve a quedar límpido, diáfano, sin que en todo el horizonte descubramos el menor síntoma de que vamos a ver humeidas nuestras calles. Esos manifestantes nos han hecho un flaco servicio, ¿a quién se le ocurre pedir a las nubes que viertan el fruto de sus vientres sobre campos y ciudades mostrándonos el artefacto que para ellas tiene la virtud de hacer que no llueva en cuanto sus propietarios lo sacan de casa para dejarlo olvidado en el primer lugar en que se ha de soltar de la mano y hacer que sus varillas no dejen un petardo sin violar o el ojo de viandante sin herir? No, distinguidos e inocentes manifestantes de los paraguas; ustedes han equivocado por ignorancia ¡claro está! el procedimiento para conseguir que lloviera. Para conseguir tan deseada necesidad no existe ya más que un medio posible: cerrar a piedra y lodo todas las bodegas de que se surten los taberneros, hacer que las vacas no den leche, y si taberneros y lecheros faltos de la materia prima para su industria no logran atraer la lluvia crean ustedes que no hay fuerza humana que lo consiga. Y si a esto arrojan todos ustedes los paraguas al mar, entonces el remedio es infalible.

Vida Económica Nacional

La semana en la Bolsa de Madrid

En estos últimos días la Bolsa ha presentado varias diferencias en su forma de producirse. En el fondo, se ha mantenido en cuanto a los valores de dividendo, la misma cordedad de negocio, pero contra lo que había venido sucediendo en estas pasadas semanas, se han producido algunos momentos de avivación en los precios de varios valores, con los naturales reflejos sobre sus cotizaciones que saliendo del marasmo que las caracterizaban han dado paso a posiciones más favorables. También los tres valores de especulación se animaron un poco para volver a decaer después.

Esto ha sucedido en dos departamentos nada más. En el corro de Bancos y en el de eléctricas. Pero este movimiento de avivación de sus cambios, que surgía de circunstancias especiales en algunos de esos valores, no ha tenido caracteres generales, sumiéndose los restantes títulos en el mismo ambiente de indiferencia o siguiendo una línea de ligeros descensos. Los valores en buena situación, ha sido el Banesto, el Hispano y en las eléctricas los Iberdueros y las Nervas. En los primeros, los títulos nuevos han sido los únicos favorecidos, al decirse que viene una nueva ampliación de capital y tener que desembolsarse totalmente, poniéndose en línea con la cotización de las restantes. También han tenido buena cotización las Canas y las Elctras de Madrid.

Por el resto de los departamentos de acciones hay algunas buenas noticias, en forma de cotizaciones mejoradas, pero en conjunto, la situación no presenta variación favorable porque más bien se registran nuevos descensos. Lo que prueba que, en el fondo, los valores de dividendo siguen afectados por las mismas circunstancias de mercado de siempre.

Esta semana ha dado la circunstancia de que también en los valores de renta fija se han producido novedades de tono desagradable. Nos referimos a las Deudas del Estado. Aunque es posible que exista alguna otra circunstancia, la fuerte demanda general de que eran objeto se han visto cambiadas de signo apreciándose la existencia de masas de papel que no han podido ser digeridas por el mercado sin las naturales depreciaciones en los cambios, si bien esa tendencia solo hace meña en los Amortizables, y no en todos. Porque aunque habiendo el fuerte pedido de siempre para Interior y para Exterior.

Dícese que esta sangría a los cambios se debe a los preparativos de las grandes cantidades financieras para la próxima emisión de Tesoros, porque venden deuda consolidada para estar en dinero. Pero parece ser que también se han vendido Tesoros. Hay mucho papel y se han producido grandes bajas en la cotización que en algunos de ellos se acerca a la par. Cuando han llegado a este cambio, ha comenzado a salir el dinero en cantidad. La semana de todos modos, ha sido de una negociación muy cuantiosa en valores del Estado. En otros valores de este sector la situación es mejor. Por ejemplo, las deudas municipales de Madrid vuelven a subir, alcanzando cambios muy elevados. También se aprecia una tensión compradora en fondos públicos avalados con sus reflejos en los precios. En cambio, en el corro de cédulas hipotecarias la semana es de digestión de papel que no siempre puede realizarse sin sacrificar los cambios. Algo de eso sucede también en las cédulas de crédito local, esbozando las usuales cotizaciones.

A. I. Arco.

Les Ud. EL DIARIO DE AVILA

Cazadores y tiradores

Con alguna frecuencia en los tiros de pichón aparece un nuevo tirador que nadie conoce, pero que pronto y por sus acompañantes o amigos que en muchos casos corren confiados con los gastos de su tirada se sabe que es un formidable cazador en mano, y cuentan y no acaban de proezas y cacerías fabulosas por él realizadas, que aunque seguramente algo exageradas responden a una realidad. Con sorpresa de sus acompañantes y parte del público a quien han contagiado al escucharlos, éste se elimina rápidamente y hay comentarios para todos los gustos. La causa no es otra que este señor no es más que un buen cazador, no tirador. Son diferentes las condiciones que se necesitan para lo uno y para lo otro. Para ser un buen cazador en mano no solamente se precisa una gran afición sino reunir condiciones físicas adecuadas para soportar las jornadas agotadoras y molestias sin cuento, poseer un espíritu grande de observación, precisar rápidamente la decisión a tomar cuando por un error de táctica el bando de perdices voló donde no convenía, el sitio adecuado donde colocarse para dominar el terreno y tirar al conejo en las mejores condiciones, saber el sitio donde según las condiciones climatológicas puede encontrarse la liebre, saber vencer el instinto defensivo de la caza para siempre tirar en las condiciones más favorables aún con arma y munición de mediana calidad. ¿Quién negará que las perdices en mano más que la escopeta, las matan unas buenas piernas y el conocimiento del terreno? Además en el campo no hay red, si la pieza herida se cobra más o menos lejos no importa, sólo en limitadísimos casos de tirar a tenazón hay que ser rápido. El tirador de pichón es otra cosa, la fatiga que resta facultades y precisión al tiro no le afecta, el factor sorpresa tampoco, pero ha de tener gran costumbre, para que el público no le pese, en matar fulminantemente en un radio determinado; lo primero sólo se consigue con el tiempo, y lo segundo tirando muchos y buenos cartuchos. He aquí por lo que el que sólo es un buen cazador en el campo fracasa en sus primeras actuaciones en esta clase de tiro. Cuando felizmente se llegan a reunir ambas cualidades en un mismo individuo; puedes subastar su escopeta o tomar sus boletos con algunas probabilidades de acertar.

Colombarie



Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago se maravilla el

DIGESTÓNICO

del Dr. Mecato

VENTA EN FARMACIAS

PUBLICACIONES

«Nuestra Revista»
Ha llegado a nuestra Redacción un ejemplar del número primero, undécimo año, correspondiente al mes actual, de la importante Revista abulense, redactada por párrocos para ellos mismos, con el justísimo título de «Nuestra Revista». Inserta en sus páginas interesantes originales con arreglo al siguiente sumario:

Un florilegio del «Arcipreste de Huelva».—Jorge de Frutos; 1.
Floresta Catequística.—Paranifios. Notas pedagógicas y doctrinales. Para niños: Jesucristo. Su vida oculta, 3.—Para adultos: Cuadro sinóptico e ilustraciones sobre ídem, F. E.; 4.
Catequística para adultos.—E. Catecismo meditado y predicado. La Fe. Sus enemigos, F. E.; 9.
Catecismo de liturgia para adultos y niños.—La Candelaria. El M.; 14.
Sección Homilética.—Domingos XX a XXIII después de Pentecostés, Quirino y Eduardo Tirados; 18.
Sermones solemnes.—Fiesta de Cristo Rey, E. Q. T.; 36.
Panegíricos.—El Santo Angel de la Guarda, 41. San Francisco de Asís, M. G.; 43.
El arte en la santificación.—Los tibios: Facilidad de nuestra unión con Dios, F. E.; 46.
Domingo mundial de la Propagación de la Fe.—M. V.; 50.
Práctica parroquial.—Ayuno eucarístico. Rezo de las fórmulas de la consagración. Cruces sobre la oblata y sagradas especies. Extensión de las manos. Duración de los Mementos y después de comulgar, T. Mayo; 52.
De Acción Católica.—I La restauración cristiana de la familia. Desde cuándo se puede educar R. V.; 55.
Página literaria.—Sólo Dios basta, G. E.; 57.
La Música sacra.—¿Qué es una Escolanía? P. Honorato de Vinalesa; 58.
Sección de controversia.—La interpretación de los libros sagrados, X; 61.
Recitados.—Espíritu de raza, Julio de la Llana; 63.

Organización Nacional de Ciegos
Delegación de Avila
Plaza de la Victoria
(Reposo Municipal)
Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 1 de octubre de 1945
Premia lo con 25 pesetas, número 416
Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 16

Servicio Nacional del Trigo
Jefatura provincial
AVISO
Disponiendo esta Jefatura de existencias de trigo Enano Jaén para siembra en sus Almacenes de Avila, Arévalo y Crespos, se hace público para conocimiento de los agricultores a quienes pueda interesar esta semilla al objeto de que hagan las oportunas peticiones.
El jefe provincial

Interésate por el porvenir de tus hijos afiliándolos al Régimen de Seguro Infantil que, con la ayuda del Estado, les constituye una dote cobrable al cumplir los 25 años de edad, y un capital reservado para sus derechohabientes si el fallecimiento ocurre antes de alcanzar aquella edad.

Sección religiosa

OCTUBRE
Día 3, Miércoles.—Santa Teresita del Niño Jesús. Vg., Patrona de las Misiones; Cándido, Dionisio, Fausto, Pedro, Pablo, Ewald, mártires; Maximiano, ob.; Gerardo, ab.; Esiquio, cf.
La misa y oficio divino son de Santa Teresita del Niño Jesús, con rito doble y color blanco.

San Francisco de Asís
San Antonio.—La Comunidad de Padres Franciscanos, V. O. T., Juventud Antoniana, Distrito Forestal y personas piadosas, dedican a su Seráfico Padre San Francisco de Asís solemne novena. Por la mañana, a las nueve, misa solemne. Por la tarde, inmediatamente antes de la novena, Vísperas solemnes. A las seis, exposición de S. D. M., estación, Corona Seráfica, ejercicio de la novena bendición y solemne reserva.
Mes de Santa Teresa
La Santa.—La Reverenda Co-

Alocución del Papa a los católicos de la República de Colombia

«No existirá paz interior ni exterior en las naciones mientras la doctrina católica sea universalmente aceptada»

ROMA.—Ante el micrófono de la emisora de Radio Vaticano, el Santo Padre ha pronunciado una alocución dirigida especialmente a los católicos de la república de Colombia.
«En este año de conmemoración cuando vuestras oraciones se dirigen de modo especial al cielo, hemos querido participar, hijos amadísimos de Colombia—dijo Pío XII—, en vuestro Congreso Nacional de Cristo Rey, a la vez que celebrar la conmemoración de la institución del bendito Apostolado de la Oración por nuestro predecesor.
No era posible que en este año de jubileo faltara la voz de Colombia, puesto que vuestro apostolado es uno de los más florecientes, y que, por otra parte, no hay que olvidarlo, tan solo la amadísima República del Ecuador os precedió en su consagración al Divino Corazón, anticipándose a la creación del magnífico templo en cuyo frontispicio se puso la inscripción: «Templo dedicado al Sagrado Corazón de Jesús por el pueblo de Colombia»

No os ha abandonado tan alto protector, puesto que habiéndose confiado a El en momentos en que la perspectiva era sombría, el Sagrado Corazón de Jesús ha hecho que, desde aquel día, haya transcurrido medio siglo sin que la sangre colombiana se haya vertido en los campos de batalla.

No habrá paz sin catolicismo
Insistid en vuestras oraciones para que el espíritu de Jesucristo se derrame sobre la sociedad de nuestros días, remediando o endulzando todos nuestros males. Porque no existirá ni paz interior en las naciones ni paz exterior en sus mutuas relaciones mientras su doctrina católica no sea universalmente aceptada.

Según tantas veces hemos dicho, sólo dentro de la doctrina social de Jesucristo se podrán alcanzar la verdadera libertad, la justicia social y la concordia y transigencia que hagan posible una auténtica y duradera paz. Porque la paz, la caridad y la alegría interior sólo pueden ser fruto del espíritu de Dios.
La predilecta atención y paternal solicitud que nos merece nuestra amada Colombia nos une a vosotros estrechamente, agregando a las vuestras nuestras oraciones para el triunfo efectivo del Sagrado Corazón de Jesús en la sociedad de nuestros días.

unidad de PP. Carmelitas ilustre Patronato y devotos sianos ofrecen solemnes cultos a la gloriosa Virgen de Jesús, Santa Teresa de Jesús. Durante el mes, a las ocho de la mañana, misa rezada en el altar mayor. Por la tarde, a las seis y media, exposición del Santísimo Sacramento, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Mes del Rosario
Real Monasterio de Santo Tomás.—Se celebra novena a la Santísima Virgen. Durante todo el mes, a las seis, exposición de S. D. M., estación, y reserva. La Schola Cantorum interpretará selectos motetes.
Reunión de monaguillos
Se ruega a los señores párrocos envíen a los monaguillos a la unión que se celebrará miércoles, a las cinco y media de la tarde, en el Convento de las Religiosas Madres Reparadoras.

«Cuidad de vuestra fe»
No permitáis que vuestra conciencia se contamine con las diversas pagandas que pueden derivar del curso tradicional de vuestra vida, tan sólidamente asentada en la fe y en la caridad, puestos a defender la doctrina católica, apostólica, romana, la última gota de vuestra fe.

El Sagrado Corazón de Jesús es la fuente por excelencia de la gracia y del amor. Pedidle que os envíe vuestros oídos contra toda rebeldía de rebelión, odio y destrucción, y que abra, en cambio, vuestros ojos interiores a los caminos de la fraternidad social verdadera que provea a todos y cada uno lo necesario para alcanzar un zonal bienestar. Porque no aspiración justa que no pueda satisfacerse por las normas de la doctrina católica.
El Corazón de Jesús es la fuente de verdad. Que El reine en nuestro amado pueblo colombiano y que la intercesión de Nuestra Señora del Rosario le abra el camino de la vida eterna.

LINIMENTO DAURO
Tonifica los músculos
Imprescindible para todos los deportistas

JULIO LASTRAS
CANTERO Y MARMOLISTAS
Encarnación (Carretera de Cementerio)
Se hacen toda clase de trabajos de piedra de mármol y granito

Obrerol Si el Substituto Familiar te proporciona una ayuda económica para el sostenimiento de tus hijos, también en el SEGURO FANTIL, administrado por el Instituto Nacional de Previsión, bonificado por el Estado, puedes obtener capitales dotales que te permitan iniciar tu vida de modo independiente.
Reparaciones Radiales
garantizadas, a petición del cliente en su propio domicilio. Avila, Vallespín núm. 10, 1.ª. Avila. Teléfono 54

DEFENSA DE LA SOCIEDAD NACIONAL

No más discordias entre los españoles

Los intelectuales y los obreros al servicio de la Patria

Convocatoria para una obra concreta y popular

(Continuación)

El pueblo español está en la fase de una evolución que...

corriente de enseñanza a que servir. En esta hora española puede resultar monstruoso permanecer bajo la lámpara de la celda.

y embalses. Pero a la Dictadura le fallaron la Universidad, la Prensa, la intelectualidad, que se plegaron a una postura crítica y negativa.

El socialismo español, por su parte, entusiasmó a los obreros, sin conseguir para ellos desde el Poder ninguna de las mejoras prometidas en los discursos electorales.

Pues bien; ha llegado la hora de recoger y poner en pie todos los entusiasmos: los de la inteligencia, los de los técnicos, los de los obreros y los de la juventud.

fecha; si lo que hizo la política española fué bueno o malo en tal o cual ocasión.

Nuestra única aspiración es mantener a España en las actuales y próximas jornadas. España no está sin pulso.

Peletería Germana

especialidad confecciones, curtidos, tintes. Precios baratísimos. BOLA 12. -Madrid.

Alfalfa

envíos rápidos Pedidos: Joaquín Aguado. Apartado, 74. Teléfono 508. Palencia.

Para jovencitas el color más adecuado de su habitación es el número 15 de COLA DRAGON. Delicias, 46. Madrid.

En diversas naciones se han constituido comisiones pontificias para la repatriación de prisioneros

En Méjico casi todas las iglesias han sido restituidas al culto y se ha triplicado el número de los inscritos a la Acción Católica

CIUDAD DEL VATICANO.— El Nuncio belga, monseñor Vicada, ha constituido una comisión pontificia presidida por el canónigo Belter, que durante la guerra se había encargado en nombre del episcopado de los deportados en Alemania.

En cada centro se encuentra un sacerdote de las cercanías, que atiende, sobre todo espiritualmente, a todos los concentrados, y en caso de que se encuentren mal atendidos, también materialmente.

La Misión pontificia ha pensado también enviar algunos sacerdotes a Alemania, que acompañen a los que han de ser repatriados, para que no falte a esos hombres en su larga peregrinación el consuelo de la asistencia religiosa.

Asistencia a ex cautivos

El Delegado Apostólico de Washington, monseñor Cicognani, ha fundado la Comisión de asistencia de ex cautivos. El delegado de Sidney ha comenzado a organizar con los diversos capellanes la preparación espiritual de los que quieren volver a su patria.

la repatriación de los prisioneros de varias nacionalidades.

Se sabe también que en Francia, se ha constituido un organismo bajo la dirección del Nuncio y del Episcopado y ha trazado un vasto plan, no sólo para facilitar la repatriación de los prisioneros, sino también para su vuelta a la vida civil.

La situación religiosa en Méjico

Sobre la situación religiosa de Méjico, una agencia católica da las siguientes particularidades:

Casi todas las iglesias—muy pocas han sido destruidas—han sido ya destinadas al culto. En toda la ciudad de Méjico se están construyendo seis nuevas iglesias.

Aunque las escuelas católicas, actualmente numerosas, estén oficialmente proscritas, la esposa del presidente de la República, señor Camacho, ha asistido oficialmente a una fiesta religiosa en la escuela católica que frecuentan sus hijos, pronunciando además, con tal ocasión, un discurso.

En los últimos cinco años se ha triplicado el número de los inscritos en la Acción Católica. Las misiones culturales enviadas por el Gobierno para la instrucción de la población de los pueblos aislados, comprenden algunos expertos provenientes del Instituto Técnico Católico.

Congreso interamericano de Acción Católica

CIUDAD DEL VATICANO.— En Santiago de Chile se ha celebrado un Congreso interamericano de la Acción Católica, en el que han participado diez y siete países, comprendiendo en esos los EE. UU. y Canadá.

El obispo de Rosario, monseñor Antonio Paciano, ha hablado de las relaciones de los partidos con la Iglesia. Ha dicho, entre otras cosas: Los católicos pueden y deben promover organizaciones económicas, sociales y aún políticas; pero tales organizaciones deben asumir la plena responsabilidad de sus acciones en el campo económico, social y político, y no deben nunca caer en el peligroso error de aparecer como instrumento de la Iglesia, la cual no puede, ni podrá, no debe tomar sobre sí la responsabilidad de ningún partido político, aunque esté compuesto de católicos.

Partido y católico son términos antitéticos. Católico significa universal; que recoge a todos en una misma fe; partido es una palabra restrictiva, y significa exclusión de los que no aceptan el programa del partido.

El Señor

Pide tu ayuda para las Misiones. Asistiendo a la gran Velada Misiona que tendrá lugar el martes y miércoles a las 19'30 en el Cine Actualidades, contribuyes a la salvación de muchas almas.

Relojes suizos DIEZ PLAZOS Alcazar-Bolsillo-Pared R. Zapatera Generalísimo Franco, 6, primero, derecha. Teléfono 324. AVILA

REPRESENTANTES capitales, pueblos artículos facilitados a particulares. Fuerte comisión Apartado 3013. Madrid

EL 'DEBE' Y EL 'HABER' son la base fundamental en que descansa la organización perfecta de todas las empresas, cualquiera que sea su importancia. Un buen contable es siempre factor esencial en la prosperidad de los negocios...

Abonos Fertigeo ESPAÑA ENTERA PUEDE RESPONDER DE NUESTROS ABONOS Y LA SOLVENCIA DE NUESTRA MARCA AGENTES Y DEPOSITOS EN TODA ESPAÑA Abono orgánico a 8,50 los cien kilos Abonos químicos nitrogenados Oficinas generales: PASEO DE LAS DELICIAS, 6 Y 8 Apartado de Correos 7.053 - Teléfono 71323. TELEGRAMAS, 'FERTIGE0' MADRID

CRONICA ABULENSE

Homenaje a don Angel Torres y Sor Ramona Lecuona Un premio "Francisco Franco" para los pueblos de nuestra Provincia

Se ha reunido la Comisión ejecutiva del Homenaje al Doctor Torres y Sor Ramona Lecuona para ultimar los detalles del mismo.

Los actos tendrán lugar el próximo diez y ocho, día en que la Excm. Diputación Provincial celebra su fiesta en honor de la excelsa patrona de la ciudad.

Terminada la fiesta religiosa se procederá a descubrir la lápida que da el nombre a la nueva calle, inmediata al Hospital Provincial del benemérito doctor, lápida costeada por el Colegio Oficial de Médicos y obra artística del escultor señor Vassallo.

Seguidamente en solemne acto que ha de celebrarse en el Hospital Provincial, marco adecuado para el mismo, se impondrá al doctor Torres y Sor Ramona, las insignias de la Cruz de Beneficencia con que han sido distinguidos por el Gobierno del Caudillo.

Las insignias costeadas por suscripción popular han sido confeccionadas de modo artístico, aunque en límites de modestia, interpretando fielmente los deseos de los homenajeados y en el mismo acto la representación de la

ciudad hará entrega al doctor de nombramiento de hijo adoptivo en cumplimiento de acuerdo unánime y entusiasta de la Corporación municipal, nombramiento contenido en artístico pergamino.

A todos los actos asistirán, además de las autoridades provinciales y locales, representaciones, entidades, etc. altas representaciones médicas y jerarquías que serán invitadas personalmente por los señores Presidente de la Diputación y señor alcalde que a este objeto se trasladarán a Madrid.

En ese día los abulenses unidos al doctor por vínculos de cariño y agradecimiento, testimoniarán al mismo y a la hermana de la Caridad estos sentimientos con su presencia y su entusiasmo.

La Comisión ratifica su acuerdo de destinar el resto de la suscripción para un fin benéfico social que perpetue la memoria y nombre de don Angel Torres, aplazando la concreción del mismo hasta que cerrada la suscripción se vea en relación con su cuantía cuál es el fin más adecuado de los varios que la Comisión tiene pensados.

Bodas

El día 28 de septiembre, en la iglesia parroquial de San Juan y en el altar de la Virgen del Pilar, artísticamente adornado han consagrado sus amores la distinguida señorita María Luisa Romero Argenta con el competente farmacéutico don Francisco Hernández Sánchez.

Bendijo la unión don Pedro Hernández, párroco de Villatoro y celebró la misa de velaciones don Pedro Romero, párroco de Bohoyo.

Firmaron el acta matrimonial ante el juzgado como testigos don Tomás Martín y don Palmerino San Román.

Entre los invitados se encontraban don Baldomero Sánchez, don Felipe Romero, veterinario; don Jesús Romero, inspector de Hacienda; don Angel Torres, médico; don Francisco José Romero, párroco de Casas del Puerto; don José Hernández, párroco de Villafraña; don Pablo Pérez, jefe de la Sección Administrativa y familia; don Francisco Romero, universitario; don Jesús Vargas, comisario de Policía y señora; don Segundo Hernández, industria de Sevilla y familia; don Marcos Villegas y señora; don Alberto Sánchez y señora, recientemente llegados de Méjico para asistir a la ceremonia; don Manuel Maiz y familia; doña Sofía Hernández; don Francisco Bernardo, abogado, y señora; doña Rosario Martín de Picón; señoritas de Cornejo; doña Luisa Moro, maestra nacional; D. Ramón Sánchez, maestro de Muñana; don Miguel Romero y su encantadora hija Carmen, de Madrid; señores representantes de la famosa «Casa Eladio» de Madrid; don Salustiano Sánchez y otras distinguidas personalidades.

Todos los invitados fueron obsequiados con un banquete en el Hotel Jardín, reinando mucha animación.

Nuestra felicitación a los nuevos esposos que han partido en luna de miel para la capital y principales poblaciones de España.

—En Duruelo—Casasola—han santificado sus amores uniéndose matrimonialmente la bella señorita Crescenciana Prieto y el joven propietario don Teodoro Muñoz, a quienes apadrinaron don Fru-

to Zazo y doña Florentina San Segundo. La unión fué bendecida por el reverendo señor cura párroco de Martiherrero, don Teodoro Mayo Velayos, quien pronunció sentida plática sobre las excelencias de la institución familiar y la educación cristiana de los hijos. Los numerosos invitados fueron obsequiados delicadamente; partiendo los nuevos esposos, a los que deseamos mucha felicidad, en viaje de bodas para diversas poblaciones.

Viajeros

Ha salido para Salamanca, con el fin de tomar parte en los actos de la primera semana nacional de estudios canónicos, el muy ilustre señor don Juan Antonio Ariño, canónigo doctoral de nuestra santa Iglesia Catedral.

Natalicio

En el Sanatorio de Santa Cristina de Madrid, ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño la distinguida esposa del Ingeniero de Electra Abulense, don Manuel García Albertos (nacida Aurora Pérez Bernis). Enhorabuena.

EL NIP ESTOMACAL
SAIZ DE CARLOS
(STOMALIX)

Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo útilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

VENTA EN FARMACIAS
Carrera Sallustiana 464, 24

SE HACEN toda clase de prendas de punto a máquina, en Comunereros de Castilla, 3.

SE VENDEN en cantidad robes para traviesas. Para tratar con doña Manuela Sánchez Carmona, Piedrahíta (Avila).

SE ARRIENDAN pastos de invierno y primavera para 600 ovejas en la dehesa de Miranda Chamartín. Informarán en la finca Juan García y en Salamanca, teléfono 2081.

Ha sido creado por el excelentísimo señor Gobernador Civil en el Día del Caudillo

El excelentísimo señor gobernador civil don Luis Valero Bermejo, nos ha manifestado que en el Día del Caudillo han sido puestos en libertad todos los detenidos gubernativos de la provincia.

También nos declaró nuestra primera autoridad provincial que ha sido creado por este Gobierno Civil un premio con el título de Francisco Franco para los Ayuntamientos de la Provincia que más se distinguen en el cumplimiento de las consignas del Caudillo. Este premio consistirá en una importante cantidad en metálico a los presupuestos municipales; otra importante cantidad para que sea repartida entre los vecinos más necesitados; realización de una obra de interés local cargo a los presupuestos provinciales o del Estado, y ventajas que en la Orden de creación del pre-

mio «Francisco Franco» se determinan para los vecinos del pueblo premiado.

Oforgará este premio una Comisión presidida por el de la Diputación Provincial, que formulará la correspondiente propuesta al Gobierno Civil en la primera quincena del mes de septiembre de cada año concediéndose luego el día primero de octubre.

El premio recaerá en el pueblo que por comportamiento del vecindario, y entusiasmo y acierto de las autoridades lo merezca y teniendo en cuenta los medios locales presente un aumento de bienestar o notables mejoras. El premio se deberá a toda clase de actividades: enseñanza, costumbres, limpieza pública, obras locales, saneamiento, aguas, abrevaderos, hogares rurales, asistencia benéfica, etc.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Tareas de la Sección Femenina

El pasado día 29 se celebró la clausura del curso de instructoras elementales de Hogar y Juventudes para maestras. Al acto de clausura asistieron el excelentísimo señor Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, jefe provincial del S. E. M., asesor religioso provincial de la Sección Femenina, delegada provincial y secretaria provincial de la Sección Femenina, regidora provincial de Cultura y jefe de curso. El jefe provincial dirigió breves palabras a las maestras exhortándolas a trabajar desde sus puestos y les hizo entrega de los certificados.

ABRIGOS PIEL

de calidad y pieles sueltas para guarnición

Francisco Fernández Peletero

San Roque, 7, 1.º, izquierda (Frente a las Escuelas)
Inauguración sábado día 6

Publicidad AVIL

Delegación Provincial de Trabajo

Familias Numerosas

Se hace público que en virtud de lo dispuesto en el artículo 33 del Reglamento de 31 de Marzo de 1944, todos los beneficiarios que deseen continuar en el disfrute de los beneficios concedidos por la Ley de Protección a las Familias Numerosas deben proceder a renovar sus papeles para el año 1946 durante el último trimestre del año en curso que acaba de comenzar.

Los impresos se hallan a disposición del público en esta Delegación al precio de UNA peseta para aquellos que no hayan tenido alteraciones, y de UNA peseta CINCUENTA céntimos para los que las tengan.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

Entierro del Alcalde de Navalosa

Han recibido cristiana sepultura en el día de hoy los restos mortales del alcalde y jefe local de Navalosa, que ha sido asesinado por un grupo de atracadores el pasado día treinta. El acto del sepelio fué presidido por el Excmo. señor Gobernador civil y jefe Provincial del Movimiento, don Luis Valero Bermejo, acompañado de los Ilmos. señores Comandante Jefe de la Guardia Civil, don Juan Gallo y el Juez de Instrucción, don Pedro Revuelta. El féretro fué llevado hasta el Cementerio por los alcaldes y Jefes locales de Hoyocastro, Navarrevisca, Navatigordo, Navaquesera y Serranillos. Asistieron numerosas representaciones, autoridades de la comarca, jerarquías de los pueblos y el vecindario en masa.

Junta Local de Fomento Pecuário

Subasta de pastos y hojadero de las viñas del término municipal de Cadalso de los Vidrios (Madrid) el día 14 de octubre de 1945, a las once horas de la mañana en el Ayuntamiento y divididos en cuarteles en la forma siguiente:

Cuartel de la Peña.—1.200 lanares, tipo 10.000.

Cuartel de la Sierra.—1.200 lanares, tipo 10.000.

Cuartel del Boquerón.—600 lanares, tipo 6.000.

Duración del aprovechamiento: Desde 1.º de noviembre de 1945 al 8 de marzo de 1946.

Cadalso de los Vidrios, a 23 de septiembre de 1945

SE HACE almoneda, por parte del convento de Santa Ana, de 10 a 12 y de 4 a 6.

Registro Civil

Día 1.º de octubre.

Nacimientos: Miguel García Blanco, en Puente, 12; Asunción Cardallaguet Quirant, en Tres Tazas, 4; Antonio Jiménez Herráez, en San Benito, 16.

Fallecimientos: Eduardo Alía Fernández del Castillo, de 48 años de edad, en el Hospital Provincial; Gregorio Sierra Blázquez, de 54 años de edad, en el Hospital Provincial.

Solemne apertura del curso escolar en el Seminario Diocesano

Terminadas las vacaciones estivales, se han congregado nuevamente en el Seminario los alumnos del mismo con objeto de reanudar las tareas escolares que—a decir verdad—no han estado por completo interrumpidas, ya que un núcleo muy importante de colegiales—filósofos y teólogos—han seguido este verano recibiendo muy selectas instrucciones. Ayer y hoy, con la solemnidad acostumbrada, tuvo lugar la inauguración del curso de 1945 a 1946 Comenzó ayer la solemnidad con la celebración de la santa Misa por el muy ilustre señor Rector don Baldomero Jiménez Duque. A continuación ante el Excelentísimo señor Obispo hicieron profesión de fe y prestación de juramento contra el modernismo los profesores del Seminario.

Acto académico

Tuvo este lugar esta mañana en la Capilla. En el trono prelaical presidía el señor Obispo a quien acompañaban los muy ilustres señores profesores don Justo Sánchez, don Castor Robledo y rector; director del Instituto y

concejal don Enrique Jiménez representación del excelente Ayuntamiento. En otros sitios preferencia estaban el clerical y parroquial, padres carmelitas, franciscanos y dominicos, acompañados estos últimos una nutrida representación de colegiales del Real Monasterio de Santo Tomás. En las navas de capilla veíanse con sus hijos 159 seminaristas y al frente de ellos el profesorado. Se leyó el acto por la «Schola» que preparó con sumo gusto la parroquia de Vitoria a cuatro voces, la da «Una hora», dirigida por el profesor don Flavio Aguilera. continuó subió al púlpito el catedrático don Merino berna, quien leyó un notable discurso en el que expuso toda claridad el intelecto de San Agustín, deduciendo él consecuencias muy provechosas para los futuros sacerdotes. El señor Taberna recibió muchas felicitaciones por su mérito y trabajo, a las que unimos la nuestra muy afectuosa. Terminó el acto con el cántico de los «Laudes» del compositor so Kunc.

RELACION DE PRENDAS

para los desnudos de Europa víctimas de la guerra, recibidas en esta Diócesis para que nuestro Santísimo Padre el Papa, pueda distribuir las en la próxima Nochebuena

Doña Magdalena Sánchez, ama; ricana de hombre; Jóvenes de Acción Católica de Lagartera, seis jerseys de niño y seis camisetas de caballero; señora de Longinos Lozano, dos camisetas felpa (demodo) Práxedes García y hermanas, dos camisetas ídem y tres camisetas punto señora; señora de don Bruno Casillas, una camisa caballero; doña Josefina Ramos, cuatro camisetas y cuatro enaguetas punto; doña Carmen Bustillo, un jersey niño y tres pares calcetines; doña Isabel Martín de Sastre, dos jerseys, dos calzoncillos tela y cuatro camisetas felpa, dos niño y dos caballero; doña Eladia García, viuda de Zamora, seis pares calcetines caballero; las Jóvenes de A. C. de Martiherrero, un jersey de niña y otro niño; Calzados P. Martín, seis pares zapatillas de invierno; Casa Herrera, dos camisetas, una camisa y dos pares de calcetines; señor cura de Aveinte, una bata señora; doña Marcel Blázquez, e hija Isabel Rubio, camiseta felpa caballero; doña Victoria Astudillo e hija, una manta; doña Encarnación Hernández, un par de calcetines; donativo anónimo, una camiseta felpa caballero, otra punto niña, una enagueta, ídem y un par de calcetines sport.

NOTA: El plazo de entrega termina el día 15 de octubre.

Las prendas pueden entregarse en los domicilios de Mujeres de Acción Católica: presidenta diocesana, Generalísimo Franco, 8; presidenta parroquial de San Pedro, Plaza del Ejército, 9; presidenta parroquial de San Vicente, Catedral, 1; presidenta parroquial de Santiago, Bajada de San Nicolás, 5; presidenta parroquial de San Juan, Pedro de la Gasca, 13.

Domicilios de las Jóvenes de Acción Católica: presidenta diocesana, Plaza del Ejército, 3; presidenta parroquial de San Pedro, Plaza del Ejército, 4; presidenta parroquial de San Vicente, Eduardo Marquina, 1; presidenta parroquial de San Juan, Comunereros de Castilla, 3; presidenta parroquial de Santiago, Carrera de Santo Tomás, 22.

SE VENDEN 200 ovejas seleccionadas para hacer el segundo parto. Para tratar: Juan González, en Donjimeno.

En el Instituto Cultura Religiosa Superior se han reanudado las clases

En el Instituto Diocesano Cultura Religiosa Superior se reanuda lo las clases de repaso primer curso, preparatorio del segundo examen que se celebrará en la segunda quincena del mes actual para las asignaturas Principios Filosóficos, Historia de la Religión y Acción Católica pudiendo presentarse a exámenes de todas las asignaturas de primer curso quienes no habiendo estado a las clases se consideren formación suficiente al efecto. En la oficina de Acción Católica del Palacio Episcopal ha quedado abierto el plazo de inscripción para quienes deseen matricularse en el curso venidero y seguir los estudios de este Instituto de Cultura Religiosa Superior, cuyo ciclo escolar comprende tres años. Todo el coste de estos estudios reduce para el alumno a cinco pesetas anuales.

ABRIGOS PIEL

confeccionados y sobre pieles

Francisco Fernández Peletero

San Roque, 7, 1.º, izquierda (Frente a las Escuelas)
Inauguración sábado día 6

Publicidad AVIL

Solemnes cultos en honor de Sta. Teresa de Jesús

Hemos recibido atenta invitación de los RR. PP. Carmelitas del convento de Santa Teresa de Jesús para asistir a los solemnes cultos que en honor de la Santa Reformadora se celebran durante todo el mes de octubre actual como el programa de las que durante la solemne novena que comienza el día 14 han de celebrarse. Queremos profundamente agradecer a la delicada atención de los RR. PP. Carmelitas.

SANCHEZ PRIETO MEDICO

PIEL - VENERIAS - SIELLA
Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche

Véndese

máquina de escribir de tro grande. San Roque, 13. Publicidad AVIL